
 

 

Parent/Carer Questionnaire 2018 
Results  

     

  Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know 

1 My child is happy at school. 
 
 

47% 47%  3% 1% 

2 My child feels safe at this 
school. 
 

65% 35%    

3 My child makes good progress 
at this school. 
 

65% 32% 3%   

4 My child is well looked after at 
this school. 
 

68% 29% 3%   

5 My child is taught well at this 
school. 
 

74% 23% 3%   

6 My child receives appropriate 
homework for their age.  
 

41% 53% 3%  3% 

7 This school ensures the pupils 
are well behaved. 
 

62% 32%   6% 

8 The school deals effectively with 
bullying. 
 

53% 26%   21% 

9 This school is well led and 
managed. 
 

65% 35%    

10 This school responds well to any 
concern I raise. 
 

53% 41%   6% 

11 I receive valuable information 
from the school about my child’s 
progress. 

47% 53%    

12 I would recommend this school 
to another parent. 
 

62% 38%    

 An example of some of the comments from parents and carers. 
 
 “Both of my children are so much happier at New Delaval than their previous school. I have always found 
all members of staff to regularly go above and beyond for all of their pupils” 
 
“Brilliant school and my daughter actually loves going to school!” 
 
“My son is doing very well at school and I praise the teachers for their hard work” 
 
“Our son loves coming to school, is progressing fantastically with the help of teachers…” 

 
 

 


